

Детсадовская очередь стала «более лучше»

По подсчетам чиновников очередь в детские сады уменьшилась на 6,6 процентов за 2013 год.

По данным председателя комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Ирины Синцовой, на 1 января 2014 года в списке очередников Иркутской области 69 962 ребенка. Большинство из них – 57 414 человек – это дети в возрасте до 3 лет.

Ирина Синцова считает, что подобное сокращение связано еще и с введением единой электронной базы данных, позволяющей отследить движение очереди. Эта система начала действовать в Приангарье с 1 января 2014 года. Информация обновляется 2 раза в год: 1 мая и 1 ноября.

В 2013 году появилось около 10 000 новых мест в дошкольных учреждениях. Около трехсот из них – это заслуга негосударственных учреждений. Но чиновница считает, что этого недостаточно, и ратует за одинаковое финансирование муниципальных и частных детских садов.

В частности, предлагается снизить арендную плату помещениям, в которых находятся частные детские сады. Напомним, что эту идею муниципалитетам предложил не кто иной, как Владимир Путин: «Можно поискать более гибкие подходы. Например, предоставить льготную или бесплатную аренду помещений под создание частных детских садов и компенсировать семьям затраты на содержание в них детей. А на сэкономленные деньги можно еще и спортивные площадки оборудовать».

С высоты президентского кресла такие идеи выдавать очень просто. А вот власти на местах вряд ли захотят тратить «лишнюю копейку» на частные детские сады. Да и муниципальные дошкольные учреждения все больше обещают открыть – особенно перед выборами. Ну а на деле же выходит весьма печальная картина.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК ◊ 3631 27.02.2014, 16:14

URL: <https://babr24.com/?ADE=123775> Bytes: 1641 / 1641 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)